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Hlavním jazykem mezinárodního veletrhu EXPOLINGUA Praha 2009 bude portugalština 
 
Ve dnech 6.-7. listopadu 2009 se bude konat 19. Mezinárodní veletrh jazyků, vzdělávání a 
kultury EXPOLINGUA Praha 2009. Hlavním jazykem jediného tuzemského veletrhu 
specializovaného na studium jazyků a vzdělávání bude portugalština. Na základě rekordního 
počtu návštěvníků, vystavovatelů i zastoupených zemí na loňském ročníku očekávají 
organizátoři zvýšený zájem vzdělávacích institucí, odborníků  i studentů o EXPOLINGUA Praha 
2009. EXPOLINGUA Praha letos poprvé proběhne pod záštitou primátora hlavního města Prahy 
Pavla Béma. 
  
Hlavním jazykem EXPOLINGUA Praha 2009 bude portugalština – mateřská řeč více než 200 miliónů 
lidí a oficiální jazyk 8 zemí na 4 kontinentech. “Po španělštině, němčině a francouzštině, hlavních 
jazycích předchozích ročníků, jsme chtěli představit jazyk, který není tolik v centru pozornosti, ale 
přesto má svůj význam. A portugalština je druhým nejrozšířenějším románským jazykem.“, objasňuje 
letošní volbu Janica Ciglianová, ředitelka EXPOLINGUA Praha. “Návštěvníci veletrhu se seznámí 
nejen s portugalštinou, ale i s kulturou a životem v portugalsky mluvících zemích. Věříme, že to bude 
pro všechny velmi atraktivní setkání.”, dodává Janica Ciglianová. 
 
EXPOLINGUA Praha 2009 bude multikulturním centrem s jedinečnou atmosférou, které nabídne 
informace o aktuálním dění v oblasti jazykového vzdělávání a možnostech studia v zahraničí. 
Součástí EXPOLINGUA Praha 2009 bude jako každoročně kvalitní doprovodný program, otevřený 
všem návštěvníkům zdarma. Připraveno bude více než 70 přednášek a seminářů českých i 
zahraničních odborníků. Například o studiu a práci v zahraničí, výměnných studentských programech, 
jazykových zkouškách, stipendiích a metodách výuky cizích jazyků. Výrazný prostor i zde dostane 
portugalština.  
 
Mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha 2009 očekává stejně jako v loňském roce účast nejméně 
100 vystavovatelů z 20 zemí. Veletržní stánky si během dvou dnů prohlédne přibližně 6000 
návštěvníků. Převažovat budou studenti středních a vysokých škol. Na veletrhu se představí 
univerzity, vysoké a jazykové školy, zprostředkovatelé studijních a pracovních pobytů v zahraničí, 
nakladatelství, velvyslanectví, kulturní instituce i výrobci výukových a překladatelských softwarů. 
EXPOLINGUA Praha 2009 nabídne jako vždy možnosti studia přibližně 50 jazyků.  
 
Podrobnější informace najdete na www.expolingua.cz. 
 
Záštitu nad EXPOLINGUA Praha 2009 převzal primátor hlavního města Prahy Pavel Bém.  
EXPOLINGUA Praha 2009 podporuje Zastoupení Evropské komise v ČR a Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR. 
 
Mezinárodní veletrh EXPOLINGUA Praha pořádá společnost ICWE GmbH. 
 
EXPOLINGUA Praha 2009 
6.-7. listopadu 2009 
Národní dům na Vinohradech, Náměstí Míru 9, Praha 2 
Otevřeno denně 10:00-18:00 
 
Pro více informací prosím kontaktujte: 
Margareta Vojtková, Public Relations 
+420 777 555 021 / margareta@vojtkova.com 
 


